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	1.《龟兔竞走》中，兔子失败的原因是：“                     。”乌龟成功的原因
	      是：“                   。”（用文中原句回答）
	2.乌龟和兔子你更喜欢谁？为什么？
	1.短文共有（    ）个自然段，给文中“□”处补上合适的标点符号。
	2.根据意思，从文中找出相应的词语填入括号中。
	（1）形容彼此关系亲密，经常在一起。                         （      
	（2）形容舍不得离开的样子。                                （   
	3.“鸟儿站在树枝上，天天给树唱歌。树呢，天天听着鸟儿唱。”从加点的词语中，我体
	      会到了（    ）
	A.鸟儿勤奋练习唱歌。      B.他们感情很深。      C.他们很有时间观念。
	4.“立在这儿的那棵树，到什么地方去了呀？”鸟儿问树根的话应该用（    ）的语气读。
	A.着急            B.高兴 C.激动
	5.读了这篇文章，我知道了因为寒冷的冬天就要来了，所以鸟儿                     
	                 。当春天积雪融化了，鸟儿回来却只看到了              

